

# 送餐路上急救晕倒老人,外卖小哥好样的!

新报讯(草原全媒·北方新报)

记者 王利军) 7月11日,一条内蒙古外卖小哥急救晕倒老人的视频在抖音上火了,短时间内收获了17万的点赞。网友们纷纷点赞救人小哥:有爱、勇敢!

在网友“小蟹蟹”发布的视频中,一位老人面朝下倒在地上,围观的路人没有人敢上前施救。这时,一名美团外卖小哥走到老人身边,蹲下身,一只手护住老人的头部,一只手扶住老人的肩膀,将他

缓缓翻过来,为老人擦拭脸上血迹、清理口腔异物、检查生命体征,之后跪地做心肺复苏、人工呼吸,全程表现冷静,操作流畅规范。

7月12日,记者联系到了视频中的救人小哥,他叫张善荣,今年23岁,是内蒙古医科大学护理专业的应届本科毕业生。他向记者还原了当时的救人情形。

7月11日9时许,张善荣送外卖时途经呼和浩特市赛罕区桃李巷,忽然看到一位老人倒在地上。

张善荣本能地放下电动车上前查看,

发现老人口鼻流血,牙齿紧咬舌头。“当时老人的嘴里、喉咙里全是血,和他对话没反应,检查了颈动脉和心脏,发现老人处于无意识状态。我来不及多想,马上给老人进行了心肺复苏和人工呼吸。现场好心人特别多,有人主动帮忙打了120,清理口腔异物的时候有人递来了纸巾,有人找来了吸管,还有人说要帮我作证,特别感谢大家。希望那位受伤的老人能够安然无恙。”

据了解,张善荣是巴彦淖尔市人,去年7月至今年5月在内蒙古自治区人民医院实习,目前在美团兼职,9月份准备去参军。因向路人施以援手,积极传递正能量,7月12日,美团外卖平台授予张善荣“先锋骑手”称号。



扫码观看视频



## 雨中漫步

7月12日清晨,呼和浩特迎来降雨,缓解了入伏后的炎热天气,为市民送上期盼已久的清凉。

摄影/草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲

## 东北区域560万平方米今冬享受集中供热

新报讯(草原全媒·北方新报)

记者 郑慧英 实习生 安平冉)日前,随着呼和浩特市城发供热公司毫沁营热源厂3台70MW燃气锅炉和2台20MW电锅炉安装完毕,毫沁营热源厂的建设也已接近尾声。

7月11日,记者在毫沁营热源

厂建设工地看到,崭新的综合楼已经竣工,目前正在内部装修。

据介绍,毫沁营热源厂于2022年7月正式开工建设,截至目前,在7个月的有效工期里,已完成80%的工程量,计划在8月底进行竣工验收及设备调试,9月份开

始注水,今年冬季按时供暖。建成后,将为呼和浩特市东北区域提供560万平方米的清洁供暖服务,可以有效缓解首府东北区域热源不足的问题。后期大唐长输供热管线引进后,毫沁营热源厂将成为调峰热源厂,而该区域最终供热面积将达到2000万平方米。

## 呼和浩特综合保税区发运首列中欧班列

新报讯(草原全媒·北方新报)

记者 刘惠) 7月11日,呼和浩特综合保税区首列中欧班列成功发运。这趟列车满载着55节集装箱的货物,从呼和浩特沙良物流园区发车,由二连浩特口岸出境,经蒙古国到达俄罗斯首都莫斯科别

雷拉斯特站,全程7453公里。

此次运输的货物全部为奇瑞汽车,共计165辆,货值2010万元。这趟列车的成功发运,标志着呼和浩特综合保税区积极融入国家“一带一路”建设、打造运输新通道又迈出了坚实步伐,铁路货运业务拓展再

上新台阶。呼和浩特综合保税区已具备出口货物集拼发运、进口货物落地加工的能力,这不仅为企业进出口贸易开辟了更加高效、便捷、经济、稳定的新通道,还有效降低了内陆腹地企业产品输出的综合物流成本,增强拓展海外市场的竞争力。

## ◎速读

●7月11日,记者从呼和浩特市公共交通有限责任公司了解到,7月12日起,107路公交车优化延伸,方便乌兰巴图村、百什户村周边居民出行。票价1元,卡证有效。

(郝儒冰)